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Procès-Verbal  de l’Assemblée Générale

de la Coordination Rhône-Alpes-Echecs

Samedi 04 février 2006

au siège de la Ligue Dauphiné-Savoie

7 bis, rue Aristide Bergès

38 000 – Grenoble

1 - Ordre du Jour :

· rapport moral

· rapport d’activité 

· rapport financier

· rapport d’orientation

· questions diverses,

· pot de l’amitié.

2 - Liste des membres :

L’assemblée générale est composée des membres des comités de direction des  ligues du Dauphiné-Savoie ( 10 )  et du Lyonnais ( 11 ),  reflétant la composition de leurs assemblées générales soit 21 membres à ce jour.

2 -1 - Membres des Comités Directeurs ( votants = 21  -quorum ¼ = 5,25 )
Dauphiné-Savoie (10) 

présents (6) :Jean Peyrin, Claire Pernoud, Alain Alexandre, Florent Budin, Richard Fernandez, Charles Lalieu,

excusés (4) :  Bouchra Miralles, Patrick Lamouille, Alain Sant-Arroman, Christian Culty,

Lyonnais (11)

présents (3) : Henri Creston, Georges Bellet, Didier Pascal,

excusés (8) :  Philippe Testard, Christophe Leroy, Anne Mollard, Gérard Hernandez, Sylvain Wlassewitch, Aimé Buzy,  Bernard Mollard, 
Patrick Carrot,

2- 2 - Invités ( non votants ) :

Lyonnais (7), présents (0), excusés (7) : Pascal Bellanca-Penel (lycées, Pascal Roux (discipline), Sylvain Ravot (Internet),Julien Dubreuil (chargé de mission), Raphaël Abballe (académie),Bruno Darcet (arbitrage),Dominique Nguyen-Dinh (régionale),

Dauphiné-Savoie ( 0 ).

9 membres présents des comités directeurs votants sur 21, quorum atteint , l’assemblée générale peut délibérer valablement (art.13 des statuts).

Début de l’Assemblée 14 h 30, fin à 18 h 30. 

Prochaine réunion du Comité de Gestion : Samedi 13 mai 2006 à 14 h 30, à Bourgoin-Jallieu (38), au siège du club la Dame-Blanche, 28 rue de la Liberté. 

- Vote sur le Rapport Moral  : 

Contre : 0

Abstention : 0

Pour : 9 ( unanimité )

- Vote sur le Rapport d’Activité et d’Orientation  : 

Contre : 0

Abstention : 0

Pour : 9 ( unanimité )

- Vote sur le Rapport Financier :

Contre : 0

Abstention : 0

Pour : 9 ( unanimité )

Assemblée Générale 

de la Coordination  Rhône-Alpes-Echecs

04 février 2006

Rapport Moral

C’est aujourd’hui la première assemblée générale de notre Coordination qui a été créée le 12 février 2005.  Le but de ce rapport moral est de vous présenter le  fonctionnement et les actions réalisés depuis sa création, les perspectives construites par le comité de gestion désigné, et de les soumettre à votre approbation.

Je vous rappelle que les grands axes de notre association sont de coordonner les actions de nos deux ligues Dauphiné-Savoie et Lyonnais dès lors qu’elles présentent un intérêt conjoint, régional, national et international.

Nous avions la mission principale de conclure au plus tôt un contrat-objectif sport avec le Conseil Régional. Ce contrat d’une durée de trois ans ( 2005 – 2008 ) a été adopté par la Commission Permanente en juin et signé en août 2005. Il nous permet de bâtir un partenariat avec la Région Rhône-Alpes et d’assurer le socle de notre développement.

Le développement de notre Coordination s’appuie sur trois axes principaux : 

· structuration administrative et promotion,

· formation,

· animation et pratique des Echecs pour tous les publics.

Le rapport d’activité et le rapport d’orientation détaillent les actions réalisées, celles qui démarrent cette année et celles qui sont prévues. Nos budgets vous sont également présentés.

Je voudrais souligner dans ce rapport moral la promotion importante de notre sport que nous apporte notre conventionnement avec le dispositif de la carte MR’A, ainsi que l’aide financière que cette carte procure aux jeunes rhônalpins concernés ( environ 380 000 ).  14  clubs ont pour l’instant adhérés à ce dispositif, je souhaite que tous nos clubs adhérent, ce qui facilitera également, pour ceux qui ne le possèdent pas,  l’obtention de l’agrément jeunesse et sport.

Notre plan de développement est ambitieux, mais je le crois nécessaire et attendu. Je pense que nous avons la capacité , et le temps pour le concrétiser et  le réussir. 2005 fut l’année de nos préparatifs , 2006 sera l’année de nos premières réalisations.

Nous avons mis en œuvre notre contrat d’objectif et nos actions, nous devons entraîner et encourager  nos clubs à nous aider pour les réaliser et déjà penser aux premiers bilans et à l’élaboration de notre second contrat d’objectif pour l’échéance 2008. A cette occasion, nous devrons répondre à une question importante qui nous est posée par le Conseil Régional, à savoir la structuration possible de notre Coordination en Ligue Régionale.

Je remercie pour leur travail, tous les membres de notre comité de gestion, ainsi que tous nos chargés de missions et tous ceux qui nous apportent leur aide.

En conclusion, je suis persuadé que notre coordination nous permettra d’apporter beaucoup de réussite à toutes les actions que nous engageons, notamment à notre pôle espoirs, nos interventions dans les lycées,  avec en particulier l’outil que représente le jeux par Internet, et notre développement avec les 4 Régions Moteurs, c’est-à-dire l’international.

Je vous remercie de votre attention.

Le Président de la Coordination,

Henri Creston

Vote sur le Rapport Moral  : 

Contre : 0

Abstention : 0

Pour : 9 ( unanimité )


            Assemblée Générale 

de la Coordination  Rhône-Alpes-Echecs

04 février 2006

Rapport d’Activité et d’Orientation

Ces rapports sont présentés ensemble, ils constituent  d’une part  la préparation pour l’obtention de notre contrat d’objectif sport , d’autre part nos interventions et actions  de la première année de fonctionnement de notre Coordination et les engagements fixées dans ce contrat que nous mettons en œuvre progressivement et réaliserons sur sa durée et au-delà.

· 17 juin 2004, délibération du comité directeur de la ligue du Lyonnais,

· 11 septembre 2004, délibération du comité de direction de la ligue Dauphiné-Savoie,

· accord des assemblées générales  du  04 septembre pour le Lyonnais et du 11 septembre 2004 pour Dauphiné-Savoie,

· 25  Septembre 2004, signature du protocole d’accord entre la Ligue Dauphiné-Savoie et Lyonnais pour la création d’une Coordination, copie à la Fédération,

· 22 janvier 2005, rendez-vous au Conseil Régional, direction des sports pour élaborer notre contrat-objectif sport et nos conventions  de la carte jeunes MR’A, nouvellement créée, ( Jean Peyrin, Bruno Darcet et Henri Creston )

·  12 février 2005, assemblée générale constitutive de la coordination,  en présence de Madame Christelle Moura, représentant Monsieur Max Ruillier, Directeur Régional et Départemental de la Jeunesse et des Sports Rhône-Alpes. Adoption des statuts à l’unanimité ; désignation des 10 membres du comité de gestion, présidence alternée tous les deux ans, première présidence par le lyonnais,

comité de gestion :

président Henri Creston, vice-président délégué Jean Peyrin, secrétaire Bruno Darcet, trésorière Claire Pernoud, 

membres : Patrick Lamouille, Richard Fernandez, Florent Budin, Gérard Hernandez, Sylvain Wlassewitch, Yves Bellon.

Un article avec une photographie dans le journal Le Progrès.

· 10 mars, communiqué de presse annonçant cette création, lancement du concours de dessins pour la création du logo avec signature,

·  09 avril première réunion du comité de gestion, discussion du dossier relatif au contrat-objectif sport avec le Conseil Régional, état des lieux 2 ligues, 8 comités départementaux, 62 clubs, 3 583 licenciés ( A+B ) 5ème rang national,  1 869 licenciés A. Décision de communication par Internet, pour les sujets qui demandent des réponses rapides,

·  18 avril-04 juillet, signature des conventions « licence sportive » de la carte MR’A, pour une durée de 3 ans,  entre le Conseil Régional et les ligues Dauphiné-Savoie et Lyonnais,

· 21 avril, dépôt du dossier du contrat objectif-sport à la direction des sports du Conseil Régional. Trois axes de développement, demande d’aide de 35 000 €uros sur trois ans ( 30 % du plan de développement ),

· 22 avril, dépôt des statuts et déclaration en préfecture n° W691059493, journal officiel n°0021 du 21 mai 2005,

· 09 juin, réunion lancement de la carte MR’A au siège de la Région Rhône-Alpes, mise en ligne du guide sur le site Internet de la ligue du Lyonnais, diffusion aux clubs,

· 17 juin, présentation de notre Coordination au comité directeur nouvellement élu de la Fédération, lors de sa deuxième réunion tenue à Lyon, en présence de Madame Farida Boudaoud, 1ère Vice-Présidente de la commission sport, jeunesse, vie associative du Conseil Régional, La Fédération renouvelle son accord et son soutien pour la constitution de cette coordination de nos deux ligues  et la  reconnaît   comme une direction technique,  ( à l’occasion de ce comité directeur, présentation de la candidature de la Ville d’Aix-les-Bains pour le championnat de France jeunes et de la Ville de Saint-Etienne pour le championnat de France général en 2006 ).

· 27 juin, approbation de notre contrat d’objectifs par la Commission Permanente du Conseil Régional, sous la présidence de Jean-Jack Queyranne. La Coordination devient partenaire de la Région Rhône-Alpes qui lui demande  que tous les documents et dossiers concernant nos opérations portent la mention « avec la participation de la Région Rhône-Alpes » et reproduisent le logotype complet de la Région,

· 04 au 12 juillet, 4 joueurs du Lyonnais  ( Sylvain Ravot, Julien Dubreuil, Georges Bellet et Patrick Bénédic ) sont invités à Barbera, ville située à 25 km de Barcelone en Région Catalogne, dans le cadre du premier jumelage européen. 

· 10 août-11 juin, signature de la convention d’objectifs n°05 017948 01 à 04, pour la première période d’une année 2005-2006 et un montant de 11 680 €uros, 

· 22 août , attribution du n° SIRET 483 793 519 00016 par l’INSEE ,  code APE 913E, organisation associative, association déclarée,

· 03 septembre, deuxième réunion du comité de gestion, Philippe Bron  ( LOE ) vainqueur du concours pour la création du logo : la Dame symbolise la Région Rhône-Alpes, les deux pions liés symbolisent les 2 ligues, en vert le Lyonnais, en bleu le Dauphiné-Savoie, les 8 diagrammes dans le diadème symbolisent les 8 comités départementaux, 3 verts pour le Lyonnais, 5 bleus pour Dauphiné-Savoie, on peut aussi considérer que les cases des échiquiers représentent les clubs départementaux. Préparation du budget prévisionnel des actions à lancer. Confirmation de la mise en place de chargés de missions ( Sylvain Ravot, Julien Dubreuil, Christophe Leroy, Grégory Lux, notamment, et présentation de leurs premiers travaux,

· 06 octobre, déclaration en Préfecture des changements de personnes du Lyonnais au comité de gestion, suite aux assemblées générales de rentrée des deux ligues. Anne Mollard remplace Bruno Darcet au poste de secrétaire, Georges Bellet remplace Yves Bellon, pas de changement pour Dauphiné-Savoie,

· à partir d’octobre, lancement du questionnaire aux dirigeants des clubs, état des lieux du fonctionnement des clubs rhônalpins, des compétitions, des besoins…. Recensement en début de saison de 2 621 licenciés ( A+B ) 4ème rang national, 1 814 licenciés A, 3ème rang national, 2 ligues, 8 comités départementaux, 65 clubs, 92 arbitres, 89 animateurs, 15 entraîneurs, 36 sites Internet ( 55 % des clubs ),

· 27 octobre, envoi du budget prévisionnel 2005-2006 à la Région,

· 03 novembre, ouverture du site Internet www.rhone-alpes-echecs.com
· 29 au 31 octobre, Premier Grand Prix Rhône-Alpes patronné par la Coordination,  open de 9 rondes en 1h/ko, organisé par Lyon Olympique Echecs, remporté par le jeune cadet Bastien Brailly-Vignal du club Cercle d’Echecs Bressan ( 01 ). Remise du prix du concours de dessins à Philippe Bron, présentation du logo et de la banderole,

· 03 décembre, troisième réunion du comité de gestion, création du pôle espoirs ( jeunes, féminines, seniors ) , du challenge Rhône-Alpes : Lacroix-Laval, Villard-de-Lans, Val-Thorens, Chambéry,  programmation de stages d’entraînement associés, jumelages internationaux avec les 4 Régions Moteurs, programmes de formations, séminaires des dirigeants en mars à Lyon  et avril à Grenoble, avec un intervenant du CROS, soutien aux féminines, jeux par Internet, scolaires, décision de constituer un seul dossier CNDS ( ex FNDS ),  équipement en matériels ( ordinateurs, échiquiers sensitifs…),

· 15 décembre, premier versement du 1er acompte par la Région ( 5 476 €uros ),

· 17 décembre, Nadine Tribollet, club de Ste-Foy et Nourredine Belhachemi, super-bénévoles récompensés, seront invités à assister à une épreuves des jeux olympique d’hiver à Turin en févier 2006, par le Conseil Régional, 

· 21 janvier, notre Coordination est associée au championnat de France Jeunes d’Aix-les-Bains, du 16 au 23 avril, et chargée d’organiser l’open des accompagnateurs, ainsi que diverses animations ( simultanées, stands… ),

· 31 janvier, 14 clubs ont signés une convention Carte MR’A.  5 dans l’Ain, les 2 Tours Ambérieu, Cercle d’Echecs Bressan Bourg, Cavalier Fou Bressan Montrevel, Cercle d’Echecs de Meximieux, Oyonnax-Dortan, 4 dans le Rhône, Calade, Cascol, Lyon-Olympique, St-Genis-les-Ollières,  2 dans l’Isère, Grenoble, Saint-Clair,  2 dans la Loire, ESSE Saint-Etienne, Cercle d’Echecs du Roannais, 1 dans la Haute-Savoie, Cluses Saint-Jeoire,

· divers : assemblée générale du comité régional olympique ( CROS ) en mars 2005, colloque droit du sport en octobre au Conseil Régional, des CROS/Conseil Régional en novembre sur la place du sport en Rhône-Alpes, la territorialité, vœux du Conseil Régional en janvier, parution dans la nouvelle édition de l’annuaire du CROS,

·  04 février 2006, première assemblée générale à Grenoble, au siège de la ligue Dauphiné-Savoie,

Le Président

Henri Creston

Vote sur le Rapport d’Activité et d’Orientation  : 

Contre : 0

Abstention : 0

Pour : 9 ( unanimité )

Vote sur le Rapport Financier :

Contre : 0

Abstention : 0

Pour : 9 ( unanimité )

Minutes de l’Assemblée Générale Ordinaire 

de la Coordination Rhône Alpes des Echecs

samedi 04 février 2006

1) Vérification du quorum (un quart des 21 membres autorisés à siéger) : 9 présents, quorum atteint,

2) Rappel de l’ordre du jour par le président H. Creston : objectifs de l’assemblée générale :

· Etat des lieux des actions de la Coordination sur l’année écoulée,

· Présenter des perspectives et en débattre.

3) Distribution des documents suivants :

· Rapport Moral,

· Rapport d’activité et d’orientation,

· Compte rendu du comité de gestion du 3 décembre 2005,

· Projet Pôle Espoir Cahier de suivi individuel,

· Paiement du 1er acompte du contrat d’objectifs,

· Plan de développement de la Coordination Rhône Alpes.

4) Présentation du rapport moral par le président :

· Partenariat fort avec la Région Rhône Alpes,

· Formation et valorisation des bénévoles : actions importantes pour la Région,

· Carte M’RA possible sans l’agrément « jeunesse et sports » cette année.

Question : Pourquoi si peu de club agréés « jeunesse et sports » ( 21 clubs )

Problème à situer dans les priorités d’action (soutien, formation) du plan de développement et du but à atteindre, c’est à dire l’augmentation du nombre de clubs agréés.

· Bilan des actions à réaliser pour la Région vers le mois de mai 2006.

· Structuration de la Coordination en ligue

Question : Quand le sujet sera-t-il débattu ? Est-ce un point de passage obligé pour la Région ?

C’est une préconisation de la Région pour le second contrat-d’objectif , qui permettrait peut-être d’obtenir un « bonus » ; à débattre d’ici l’échéance du premier contrat et pour la préparation du second en 2008.

5) Présentation du rapport d’activité et d’orientation par le président :

· Ne pas hésiter de mentionner « avec la participation de la région Rhône Alpes » et d’utiliser le logo de la Région pour toutes les manifestations échiquéennes,

· La question est posée de l’attribution d’un label « coordination RA » de certains tournois. Ex Grand prix Rhône Alpes du LOE en concurrence avec le tournoi d’Eybens.

Les deux Ligues et la Coordination doivent s’entendre au plus près pour établir le calendrier des compétitions, avec sans doute une publication commune sur leurs site Internet.

2005 fut une période « d’essais » : jumelage avec Barcelone, formation de dirigeants à Corbas…le premier Grand Prix Rhône-Alpes aussi, notamment  pour assurer la promotion et le lancement de la Coordination, présenter son logo et sa banderole, remettre le prix du concours de dessins au gagnant Philippe Bron.

· Quelle position pour la Coordination vis-à-vis de ACPO et du jeu par Internet de manière générale ?

Le jeu par Internet est un outil complémentaire à ceux existants pour assurer notre entrée et notre développement dans les lycées, diffuser nos parties de compétitions en direct , faciliter nos échanges européens et assurer notre promotion ; Pour l’instant, l’outil ACPO ne répond pas à notre attente. Il présente des difficultés techniques d’installation et une ergonomie peu intuitive. La fonction accès payant reste à définir. Nous étudions la possibilité de gérer nous-mêmes notre site. Ceci nous amène à décaler notre calendrier de démarrage en mai.

· Le championnat de France des jeunes est organisé à Aix-les-Bains sur deux lieux différents le Casino et le Palais des Congrès. La Coordination organisera le tournoi des accompagnateurs, 9 rondes en début d’après midi, 14h30-15h30, 5€ d’inscription, cadence 30min. Communiquer au plus tôt une affiche à la Fédération.

· Il est décidé d’une allocation de 250 € à chaque ligue par la Coordination pour les frais de déplacement des membres des comités de direction de  la Coordination.

· Jean Peyrin questionnera rapidement la Région pour possibilité d’invitation de 2 bénévoles de DSA aux JO de Turin, ( possibilité de 2 bénévoles par ligue, sur proposition de leur CD ),
· Pôle Espoirs : Une discussion s’engage sur :

· Comment on entre dans les différents pôles espoirs (comment on en sort) ?

· Que propose-t-on aux membres des pôles espoirs ?

On propose principalement  des stages d’entraînement associés aux 4 grands tournois, des invitations dans le challenge Rhône-Alpes ( carte jeunes ), des échanges européens, un suivi par des entraîneurs ( carnet de suivi ), un soutien au championnat de France rapide pour les féminines, la participation dans des tournois fermés. L’objectif est de constituer  un groupe représentant Rhône-Alpes.

Il est décidé de limiter à 36 le pôle espoir jeunes (une fille et un garçon par catégorie (6) proposés par chaque ligue soit 24 plus les 12 meilleurs ELO par catégorie (6) et par sexe (2).

Le pôle espoirs senior est ramené à 16 membres (Meilleur ELO, non titré). Une limite d’âge est proposée de  moins de 30 ans sans qu’une décision soit prise. ( à finaliser rapidement par les chargés de mission et le comité de gestion ).

Le pôle féminin donne lieu à un débat plus complet. Le nombre de membres est aussi ramené à 16, mais les conditions de sélection restent flou. Les responsables féminines, Anne Mollard et Florent Budin, remettront leurs propositions rapidement au Président et au comité de gestion.

Pour la sélection par le ELO, c’est le ELO de janvier 2006 qui sera pris en compte pour cette année, pour les prochaines années ce sera le ELO de septembre. Il n’y aura pas de modification des pôles espoirs en cours d’année.

6) Votes des différents rapports :

Rapport moral : Pour 9/9, Contre 0/9, Abstention 0/9

Rapport d’activité et d’orientation : Pour 9/9, Contre 0/9, Abstention 0/9

Sur proposition d’un votant : avec modification du libellé « Grand Prix Rhône-Alpes organisé par le LOE et patronné par la coordination »

Rapport financier : Pour 9/9, Contre 0/9, Abstention 0/9

7) Fin de l’Assemblée à 18 h 30.

Le Secrétaire de Séance,



Le Président,

Didier PASCAL 




Henri CRESTON
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PAIEMENT 1er ACOMPTE 

DU CONTRAT D’OBJECTIFS

Pour le versement d’une première avance de 50 % pour le fonctionnement ou 30 % pour l’investissement, merci de joindre un budget prévisionnel suivant ce modèle pour chaque subvention attribuée par la Région sur les différents axes de votre projet de développement :
Nom de la structure bénéficiaire (conforme au RIB) : COORDINATION RHONE-ALPES ECHECS

N° de la subvention et axe concerné (à compléter) : 05 017948  01 / ECH032

Imputation : chapitre 903, compte 6574, fonction 32.
Structuration administrative et promotion de la Coordination Rhône-Alpes des Echecs.

BUDGET PREVISIONNEL

1ère Année du contrat d’objectifs    (
Fonctionnement (
Investissement (
2ème Année du contrat d’objectifs (
Fonctionnement (
Investissement (
3ème Année du contrat d’objectifs (
Fonctionnement (
Investissement (
DEPENSES
RECETTES

OBJET
MONTANT
OBJET
MONTANT

Achat Ordinateur, vidéo projecteur et logiciels, matériel et mobilier de bureau
1 820 





Subvention conseil régional
1 820 











TOTAL : 1 820 €uros TTC


TOTAL : 1 820 €uros TTC



Attention : ce budget prévisionnel doit être équilibré et signé en original par le Président de la structure.

Le Président de la Coordination Rhône-Alpes Echecs,

Henri Creston

PAIEMENT 1er ACOMPTE 

DU CONTRAT D’OBJECTIFS

Pour le versement d’une première avance de 50 % pour le fonctionnement ou 30 % pour l’investissement, merci de joindre un budget prévisionnel suivant ce modèle pour chaque subvention attribuée par la Région sur les différents axes de votre projet de développement :
Nom de la structure bénéficiaire (conforme au RIB) : COORDINATION RHONE-ALPES ECHECS
N° de la subvention et axe concerné (à compléter) : 05 017948 02 / ECH032
Imputation : chapitre 933, compte 6574, fonction 32.
Structuration administrative et promotion de la Coordination Rhône-Alpes des Echecs.

BUDGET PREVISIONNEL

1ère Année du contrat d’objectifs    (
Fonctionnement (
Investissement (
2ème Année du contrat d’objectifs (
Fonctionnement (
Investissement (
3ème Année du contrat d’objectifs (
Fonctionnement (
Investissement (
DEPENSES
RECETTES

OBJET
MONTANT
OBJET
MONTANT

Frais Administratifs et Techniques
1 220 





Subvention conseil régional
1 220
















TOTAL :1 220 €uros TTC


TOTAL : 1 220 €uros TTC



Attention : ce budget prévisionnel doit être équilibré et signé en original par le Président de la structure.

Le Président de la Coordination Rhône-Alpes Echecs,

Henri Creston

PAIEMENT 1er ACOMPTE 

DU CONTRAT D’OBJECTIFS

Pour le versement d’une première avance de 50 % pour le fonctionnement ou 30 % pour l’investissement, merci de joindre un budget prévisionnel suivant ce modèle pour chaque subvention attribuée par la Région sur les différents axes de votre projet de développement :
Nom de la structure bénéficiaire (conforme au RIB) : COORDINATION RHONE-ALPES ECHECS
N° de la subvention et axe concerné (à compléter) : 05 017948 03 / ECH032
Imputation : chapitre 933, compte 6574, fonction 32.
Développement du plan régional de formation des Echecs.

BUDGET PREVISIONNEL

1ère Année du contrat d’objectifs    (
Fonctionnement (
Investissement (
2ème Année du contrat d’objectifs (
Fonctionnement (
Investissement (
3ème Année du contrat d’objectifs (
Fonctionnement (
Investissement (
DEPENSES
RECETTES

OBJET
MONTANT
OBJET
MONTANT

Formation des Dirigeants
1 000



Formation des Animateurs et des Entraîneurs
1 500
Subvention conseil régional
3 500 

Formation des Arbitres


1 000








TOTAL : 3 500 €uros TTC


TOTAL : 3 500 €uros TTC



Attention : ce budget prévisionnel doit être équilibré et signé en original par le Président de la structure.

Le Président de la Coordination Rhône-Alpes Echecs,

Henri Creston

PAIEMENT 1er ACOMPTE 

DU CONTRAT D’OBJECTIFS

Pour le versement d’une première avance de 50 % pour le fonctionnement ou 30 % pour l’investissement, merci de joindre un budget prévisionnel suivant ce modèle pour chaque subvention attribuée par la Région sur les différents axes de votre projet de développement :
Nom de la structure bénéficiaire (conforme au RIB) : COORDINATION RHONE-ALPES ECHECS
N° de la subvention et axe concerné (à compléter) : 05 017948 04 / ECH032 

Imputation : chapitre 933, compte 6574, fonction 32.
Animation et développement de la pratique des Echecs pour tous les publics.

BUDGET PREVISIONNEL

1ère Année du contrat d’objectifs    (
Fonctionnement (
Investissement (
2ème Année du contrat d’objectifs (
Fonctionnement (
Investissement (
3ème Année du contrat d’objectifs (
Fonctionnement (
Investissement (
DEPENSES
RECETTES

OBJET
MONTANT
OBJET
MONTANT

Développement de la pratique des Echecs vers les lycéens
2 050



Renforcer la pratique des féminines
1 040
Subvention conseil régional
5 140

Détection de l’élite régionale


2 050








TOTAL : 5 140 €uros TTC


TOTAL : 5 140 €uros TTC



Attention : ce budget prévisionnel doit être équilibré et signé en original par le Président de la structure.

Le Président de la Coordination Rhône-Alpes Echecs,

Henri Creston

Page n° 11/ 11

